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Sobota, 1. 4.2023 
Učenci bralnega kluba so nastopili na 8. festivalu kamišibaja v Beli krajini. V 
večnamenskem prostoru Knjižnice Črnomelj. Likovno so opremili, priredili in 
izvedli pesmi Anje Štefan. 
 

  
 

 
 



S pravljico Najlepši so se odlično predstavili tudi učenci naše šole, ki obiskujejo 
Večnamenski romski center. 
 

 
 

Ponedeljek, 3. 4.2023 
Učenci 4. razredov so imeli tehniški dan Odpadna embalaža. 
 

 

Torek, 4. 4. 2023 
Učenci 8. razredov so se  odpravili v Srednjo šolo Črnomelj, kjer so za njih 
pripravili pester program na temo robotike. Seznanili so se s tem, kako je robot 
sestavljen, kako deluje in kako se ga programira. Na pnevmatiki so sestavljali 
različna vezja. V računalniški učilnici so s programom SolidWorks čisto sami 
oblikovali model hiše. Za zaključek so obiskali vozilo E-transformer, kjer so 
dobili vpogled  v zgodovino nastajanja in uporabe, ter hranjenja in odlaganja 
različnih aparatov. Zaposleni in dijaki Srednje šole so jih prijazno popeljali po 
šoli in jim predstavili svoje vsakodnevno delovanje. 
Vozilo E-transformer so si ogledali tudi šestošolci. 



 
 

 
 



Otroški pevski zbor OŠ  Mirana Jarca Črnomelj je v Kulturnem domu Črnomelj 

nastopil na 52. reviji otroških pevskih zborov Bele krajine. Na reviji pod 

naslovom ZAPOJMO PESEM je v dveh koncertih nastopilo 10 otroških pevskih 

zborov, preko 280 mladih pevcev. Naš OPZ je nastopil v 1. koncertu ob 16.00 in 

zapel pesmi: Preljubi Šentlenart, Medved in Vesela otroška. Zbor vodi Judita 

Ilenič, na klavirju pa jih je spremljal Andrej Kunič. Revija je bila za vse 

nastopajoče posebnega pomena, saj je zaradi korona ukrepov štiri leta ni bilo.  

 
Na šoli smo izvedli Cankarjevo tekmovanje za učence od 4. do 7. razreda. 
 

Sreda, 5. 4. 2023            
V popoldanskem času se je sestal učiteljski zbor na svoji redni seji.  

 

 
 

Četrtek, 6. 4.2023       
 Ob četrtkih izvajamo ure oddelčnih skupnosti. V štirinajstih dneh se izmenjujejo 
oddelki  po razredih, in sicer 6. in 8. razredom sledijo 7. in 9. razredi. 
 

Petek, 7. 4.2023 
8. aprila obeležujemo svetovni dan Romov. Na ta dan so leta 1971 v Londonu na 
prvem svetovnem kongresu Romov uradno sprejeli ime Romi za vse pripadnike 
tega naroda. S tem imenom so potrdili svojo identiteto, sprejeli svojo zastavo in 
himno, država Indija pa jih je uradno priznala za svoje nekdanje prebivalce. 
Na naši šoli imamo veliko romskih učencev, več kot 20 odstotkov. Njihov praznik 
smo obeležili s pesmijo, plesom in branjem.  



     

Ponedeljek, 10. 4. 2023 – velikonočni ponedeljek. 
 

 
Torek, 11. 4. 2023 
V tem tednu  je bilo izvedeno testiranje za ŠVZ karton. Za starše petih razredov 
smo izvedli roditeljski sestanek in govorilne ure. 
 

 
 
Povečana uporaba IKT vpliva na to, da vse več komunikacije med mladimi poteka 
preko spletnih aplikacij (Tik tok, Snapchat…). Komunikacija poteka tudi v obliki 



izmenjave fotografij in posnetkov. V svetu beležijo porast deljenja neprimernih 
fotografij in posnetkov, Slovenija in s tem naša šola ni nobena izjema. 
V letošnjem šolskem letu smo zabeležili nekaj primerov t.i. spletnega nasilja 
(deljenje, posredovanje intimnih fotografij, izsiljevanje, grožnje…). Šola si 
prizadeva, da bi omenjeno zajezili s pogovori in izvedbo delavnic o varni rabi 
interneta. 
Da bodo naša prizadevanja učinkovitejša smo starše zaprosili, da se z otroci 
pogovorijo. Predvsem  o tem, katere fotografije in posnetki ter komentarji so za 
delitev na spletu primerni. 
 

Sreda, 12. 4. 2023 
Na spletni strani šole smo objavili  vabilo Društva Up za predavanje za starše. 
Predavanje vključuje vsebine o zgodnjem razvoju možganov, ki je primerno za 
vse triade.  
 
Tretješolci so imeli na športni dan. Po obvoznici so šli do stadiona Loka in tam 
tekli na 60 m in 600 m. Pred tekom so se ogreli. Nato so šli na igrišče Majer. Tam 
so se igrali med dvema ognjema in nogomet. Nazadnje pa so šli nazaj v šolo.  
 

 



  
 

Naš mladinski pevski zbor je v Kulturnem domu Črnomelj, nastopil na območni 
reviji MLADOST JE PESEM. Na reviji je nastopilo 7 mladinskih zborov iz 
belokranjskih osnovnih in glasbenih šol. Zbor je na reviji zapel 3 pesmi: Marko 
skače v priredbi, umetno pesem Srčeva in afriško ljudsko Siyahamba. Zbor vodi 
zborovodkinja Judita Ilenič, na klavirju pa jih je spremljal Andrej Kunič. 
Pevci so se  po štirih letih pavze spet lahko predstavili širski javnosti z malce 
zahtevnejšim programom, saj revije zaradi korona ukrepov štiri leta ni bilo. 
 

 
 

Državno tekmovanje iz Vesele šole je potekalo v Semiču. Iz naše šole so 
tekmovali štirje učenci. 
 

Četrtek, 13. 4. 2023 
Na OŠ Center je potekalo regijsko tekmovanje iz fizike. Iz naše šole sta se dva 
učenca uvrstila na državno tekmovanje. Spremljal jih je Rok Peteh. 
 

Turistični podmladkarji so se tudi letos udeležili tekmovanja Turizmu pomaga 
lastna glava. Predstavili so se s projektom Športanje in teamčkanje ob Koupi. V 
okviru projekta so najprej pripravili turistično raziskovalno nalogo, nato pa so se 
začeli pripravljati na turistično tržnico, ki je potekala v Domžalah. Izdelali so vse 



potrebne rekvizite za stojnico in propagandne letake ter ustvarili našo maskoto z 
imenom Teamko in zanimiv turistični spominek. Veliko časa so namenili tudi 
pripravi animatorjev, da bi le-ti čim bolje predstavili naš produkt. 
Njihov trud je bil poplačan, saj so osvojili kar dve zlati priznanji – za projekt v 
celoti in najboljšo predstavitev na turistični tržnici. Mentorice turističnega krožka 
so Eva Starašinič, Darinka Gorše in Tanja Pavlakovič. Pomoč sta jim ponudili tudi 
Nevenka Jankovič in Bernarda Starašinič. 
 

  
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



Petek, 14. 4. 2023 
Učenci 1. razredov so imeli  kulturni dan. Odpravili so se  v Novo mesto. Najprej 
so si v Zavodu Novo mesto (Kulturni center Janeza Trdine) ogledali predstavo z 
naslovom Tista o bolhah. Potem so se odpravili še v Dolenjski muzej  in si ga 
ogledali. 
 

 
 

Učenci od 7. do 9. razreda, ki se učijo na naši šoli nemščino kot izbirni predmet, 
so se z učiteljico Alexandra Kočevar odpravili v Salzburg, da so preizkusili svoje 
znanje nemščine ter spoznavali deželo in znamenitosti mesta. 
 

  
 



Najprej so si ogledali rudnik soli.  Iz rudnika smo se odpravili v sam Salzburg in si 
tam ogledali znamenitosti Kapitelplatz, katedralo na Domplatz, Mozartov 
spomenik, Mozartovo rojstno hišo in drugo. Sprehodili so se po Getreidegasse, 
najbolj znani uličici, ki je od leta 1996 tudi na Unescovem seznamu svetovne 
dediščine. Nazadnje so obiskali Haus der Natur, naravoslovni in tehnični muzej, ki 
obiskovalcem ponuja na več kot 80 razstavnih salonih prikaz najrazličnejših 
področjih žive in nežive narave. Zanimiva je bila dvorana dinozavrov, vesoljska 
dvorana, razstava ledene dobe, razstava čudovitih kristalov, akvarij, živalski vrt s 
plazilci ter razstava različnih vretenčarjev, metuljev, hroščev in drugih skupin 
živali in rastlin v zvezni deželi Salzburg in sosednjih regijah. V Črnomelj so se vrnili 
polni lepih vtisov, znanj in spoznanj.  
 

 
 

 
 
Učenci 9. razreda so se 
odpravili v Krško. Najprej 
so poslušali predstavitev 
Nuklearne elektrarne 
Krško, nato pa so si 
ogledali tudi Informativni 
center, v katerem so se 
ob panojih, maketah in 
računalniških simulacijah 
seznanili z različnimi 
vidiki delovanja 



elektrarne, kakor tudi o značilnostih slovenskega energetskega področja. Za 
konec so se odpeljali še do elektrarne. 
 

Ponedeljek, 17. 4. 2023 
Učenci podjetniškega krožka so se odpravili na strokovno ekskurzijo v Novo 
mesto. Najprej so si ogledali tovarno Krka, kjer so jim prijazno predstavili njeno 
zgodovino in enega izmed proizvodnih obratov. Pot so nadaljevali v Podjetniški 
inkubator Podbreznik. Tam so jim pripravili podjetniški izziv. Ogledali so si tudi  
eno izmed podjetij, ki deluje v njihovih prostorih. Ekskurzijo so zaključili s kosilom 
in se pozabavali na bowlingu. Dejavnost je potekala v okviru javnega poziva JP 
Mladi 2022/2023, ki ga je omogočila javna agencija SPIRIT Slovenija s finančno 
podporo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo Republike Slovenije. 
Namenjen je spodbujanju ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti med 
mladimi. 
 

 
 

Učenci 7. razreda in učitelji so srečno prispeli v hladno in vetrovno Kranjsko 
Goro. Namestili so se v sobe, pojedli kosilo, se razdelili v dve skupini in pričeli z 
delom. Prva skupina je z učiteljico Barbaro s kompasi v roki odkrivala značilnosti 
Kranjske Gore.  Druga skupina je z učiteljico Majo spoznavala vodne živali ob  
Savi Dolinki, kjer so jih s povečevalnim steklom iskali, v učilnici pa tudi narisali. 
Vmes so se sprostili na igralih. 
Petošolci so se z vlakom odpeljali v Metliko. Ogledali so si Belokranjski muzej in si 
na delavnici izdelali vsak svojo oljenko. V Hiši dobrot Bele krajine so jim izrekli 
dobrodošlico z belokranjsko pogačo in predstavili pomen lokalne samooskrbe. 
vlakom.  



Sreda, 19. 4. 2023  

Sedmošolci so se prebudili so se v sončno, ampak sveže jutro. Sledilo je delo v 
dveh skupinah. Prva skupina je odkolesarila po poteh včerajšnje druge skupine in 
ugotovila, da imajo kolesa kar trde sedeže. Ob lepotah naše Planice pa so tudi oni 
ostali brez besed.  
Ostali pa so obnovili znanje o zgodovini prometa. V manjših skupinicah so šteli 
gostoto prometa, se naučili ročno meriti hitrost, šteti korake in tako izračunati 
razdaljo ter posneti kratek video, v katerem je glavna zvezda skiro. 
Popoldne so nekateri obiskali Liznjekovo domačijo, drugi pa raziskovali vodne 
organizme. Tudi nekaj kapljic dežja jih ni zmotilo. Zvečer so se zabavali ob kvizu.  
 

 
 

Učenci 8. razredov so izvedli tehnični dan. Obiskali so nuklearno elektrarno 
Krško. Program je obsegal: ogled informativnega filma o elektrarni, predstavitev 
njenega delovanja in ogled informativnega centra NEK. Učenci so se v program 
aktivno vključevali z mnogimi vprašanji. Sledil je voden avtobusni ogled objektov 
elektrarne. 
 

  



  
 
 
 

Četrtek, 20. 4. 2023 
Dan v Kranjski Gori se je začel deževno. Sedmošolcev to ni  odvrnilo od 
načrtovanih dejavnosti.  Druga skupina se je odpravila proti Zelencem in na 
postankih ob poti obnovila znanje o Zgornjesavski dolini. Ob prihodu v Zelence je 
takoj ugotovila, od kod tako ime in opazovala vse odtenke zelene barve. V tem 
času je prva skupina utrjevala znanje o prometu – malo v učilnici, malo v okolici 
Kranjske Gore.  

 
 

Popoldne so si ob ogledu Liznjekove domačije poskušali  predstavljati, kako so 
živeli v starih časih in si ogledali začasno razstavo Mere in merilni pripomočki. 
Poleg tega smo v reki Pišnici in ob Jasni iskali vodne organizme. Na našo srečo 



nismo našli nobenega morskega psa. V prostem času pa so se pripravljali na 
večerni program. Vsaka soba se je morala predstaviti z izvirno točko. Nalogo so 
odlično opravili, zato je sledila zaslužena nagrada. In to je … Pleeeees! V solzah so 
zaspali, saj so se začeli zavedati, da jih čaka samo zadnje poglavje  kranjskogorske 
avanture. Sedmošolce so spremljale razredničarke Nada, Palmira in Eva. 
 

 
 

Na šoli smo izvedli oddelčne roditeljske sestanke. Sledile govorilne ure. 
Učenci od 3. do 5. razreda so si v organizaciji Knjižnice Črnomelj ogledali film Mali 
princ. Sledil je pogovor z dr. Mileno Milevo Blažič. 
 

 

Petek, 21. 4. 2023 

 
22. aprila obeležujemo svetovni dan Zemlje. Na ta dan se po celem svetu odvijajo 
dogodki za osveščanje glede varovanja okolja. Tudi na naši šoli skozi celo leto 



skrbimo za okolje. Vsak teden učenci določenega oddelka prevzamejo skrb za 
čisto okolico šole.  Letošnja tema dneva Zemlje je Vlagajmo v naš planet. S tem bi 
radi opozorili na pomembnost namenjanja časa, sredstev in energije, reševanju 
podnebnih sprememb. Na tak način bomo zaščitili naš planet in utirali pot v bolj 
zeleno prihodnost. 
Učenci 6. in 8. razredov so imeli športni dan Atletika in športne igre. 
 

Sobota, 22. 4. 2023 
Državno tekmovanje iz znanja matematike za Vegovo priznanje je potekalo na 
OŠ Sostro. Nađa Jovanović je osvojila zlato priznanje, Luka Hribernik pa 
srebrno. 
JJURJEVO – praznik pomladi se je tudi letos odvijal  na Petrovem trgu v 
Črnomlju. Na dogodku so poleg obeh otroških folklornih skupin naše šole, 
mlajše in starejše,  nastopile še FS Zeleni Jurij Črnomelj, ki je bil poleg JSKD 
Črnomelj organizator dogodka,  FS Lepa Anka Črnomelj in otroška FS OŠ Loka 
Črnomelj. Predstavil se je še kamišibaj KUD Zlata skledica. V času prireditve je 
potekala tudi delavnica izdelave rogov in piščali. 
 

 

 



 

Ponedeljek, 24. 4. 2023 
 

 

 

 

 

 

Učenka Julija Žafran Planinc se 

je udeležila finala šolskega 

državnega prvenstva za učenke 

v kegljanju. Tekmovanje je 

potekalo na kegljišču Triglav v 

Kranju. Julija je v 60 zaporednih 

lučajih podrla 317 kegljev in se 

v svoji kategoriji odlično 

odrezala.  

 
 

Na šoli so imeli snemanje za Župančičevo frulico. Recitatorji Peter in Gregor 
Kmetič, Ajda Bremec, Leon Spreizer in Neži Grahek in Simčič so se predstavili s 
pesmimi Vina Modendorferja. 

  

Torek, 25. 4. 2023 
Tretješolci so imeli tehniški dan. Izdelali so stojalo za svinčnike in plakat kant za 

smeti.  



 
 

 
 

 



Učenci 6. razredov so imeli kulturni dan. Obiskali so Krajinski park Lahinja in 
Krajinski park Kolpa. V Pustem Gradcu so si ogledali okljuk reke Lahinje s 
cerkvico, Klepčev mlin in žago na vodni pogon, v Žuničih pa so bili v Šokčevem 
dvoru, kjer so izvedeli, kako se predelujeta lan in industrijska konoplja. Preživeli 
so lep in poučen dan. 

  
 
 

Sreda, 26. 4. 2023   
V 1. razredu so imeli eko dan. Najprej so se pogovarjali o onesnaževalcih okolja, 

ločenem zbiranju odpadkov, recikliranju in ponovni uporabi odpadkov ter skrbi 

za okolje. Nato so prebrali knjigico Franček sadi drevo. V nadaljevanju pa so iz 

odpadnega materiala izdelali stojala za barvice in igračo. 
 

 



V Kulturnem domu v Brežicah je  potekalo območno  srečanje otroških 
folklornih skupin Dolenjske, Posavja in Bele krajine, na katero se je na veliko 
veselje učencev in mentoric Katja Kocjan Plut in Bernarda Starašinič uvrstila 
tudi starejša folklorna skupina naše šole, ki jo sestavljajo učenci od 4. do 9. 
razreda. Na reviji je nastopilo osem skupin iz našega območja  in folklorna 
skupina iz Postojne. Kot drugi  se je predstavil folklorni krožek naše šole z  
odrsko postavitvijo Z zelenim Juretom od hiše do hiše. Peli in plesali so ob 
spremljavi tamburaške skupine učencev in  staršev. S svojim nastopom so 
navdušili gledalce. /Foto: Vladimir Bogovčič/ 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

Tako so se za učence začele prvomajske počitnice, za zaposlene pa prazniki. 


